
Наші дарувальники 2025 року

1. Вальчишин  Галина  Ігорівна    –  інспектор  сектору  адміністративної
практики  управління  превентивної  діяльності  Головного  управління
Національної  поліції  в  Івано-Франківській  області,  доктор філософії  за
спеціальностю 081 «Право», старший лейтенант поліції.

Вальчишин  Г.  І.  Теоретичні  та  практичні  основи
проведення  слідчого  експерименту  під  час
розслідування  дорожньо-транспортних  пригод:
монографія. Миколаїв: Іліон, 2024. 232 с.

Монографію  присвячено  аналізу  складного  та
багатоаспектного  явища  –  теоретичним  і  практичним
основам  проведення  слідчого  експерименту  під  час
розслідування  дорожньо-транспортних  пригод.  У
роботі,  з  урахуванням сучасного стану розвитку наук
криміналістики  та  кримінального  процесу  розглянуто
особливості  проведення  вказаної  слідчої  (розшукової)
дії  під  час  розслідування  відповідної  категорії
протиправного  діяння.  Авторкою  досліджено  генезис
виникнення  та  формування  слідчого  експерименту  як
слідчої  (розшукової)  дії,  а  також  його  сучасне
розуміння  відповідно  до  вітчизняного  і  зарубіжного
поглядів.  Значна  увага  приділена  висвітленню

обставин,  які  зумовлюють  необхідність  проведення  слідчого  експерименту,  а  також
процесуальним  і  тактичним  вимогам  до  його  проведення.  Крім  того  акцентовано  на
організації  та  оцінці  результатів  слідчого  експерименту  при  розслідуванні  дорожньо-
транспортних  пригод.   Видання  адресоване  фахівцям  криміналістики,  кримінального
процесу,  оперативно-розшукової  діяльності,  науковцям інших юридичних спеціальностей,
викладачам  та  студентам  закладів  вищої  освіти,  здобувачам,  курсантам,  слухачам  та
практичним працівникам правоохоронних органів.



2. Доронін Іван Михайлович –   доктор юридичних наук, доцент, завідувач
відділу, Державна наукова установа «Інститут інформації, безпеки і права
Національної академії правових наук України

Доронін  І.  Правова  регламентація  використання  і
застосування  зброї  у  ході  національного  спротиву
російській  агресії  проти  України  (науково-
практичний огляд законодавства). К.; Одеса: Фенікс,
2024. 88 с. 2 прим.

Науково-практичний огляд законодавства здійснено за
результатами  огляду  вітчизняного  законодавства  у
сфері  оборони  України  щодо  використання  та
застосування  зброї  у  ході  національного  спротиву
російській  агресії.  Основним  вектором  уваги  є
дослідження  особливостей  правової  регламентації
застосування  зброї  на  різних  етапах  розвитку  агресії,
починаючи  від  першого  її  етапу  в  2014  році.  Ця
рекомендація  є  частиною  більш  широкої  сфери,
пов’язаної з розвитком законодавства у сфері оборони
щодо  протидії  агресії.  Базу  дослідження  становлять
закони та підзаконні акти у зазначеній сфері,  а також

відповідні  законопроекти  з  цієї  проблематики.  Окремий розділ  присвячено  проблематиці
правового статусу добровольчих формувань, утворених для сприяння завданням оборони та
особливостям використання ними зброї. На підставі проведеного аналізу визначено комплекс
проблем правової регламентації, що потребують уваги законодавця. Видання розраховано на
науковців і практиків, працівників державних органів, може бути використане у навчальному
процесі при викладанні правових дисциплін.

3. Коваленко Артем Володимирович –   кандидат юридичних наук, доцент,
старший  науковий  співробітник  НДЛ  публічної  безпеки  громад
факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ. 

Назимко  Є.  С.,  Коваленко  А.  В.  Сучасні  техніко-
криміналістичні засоби доказування в кримінальному
провадженні:  навчально-методичний  посібник.  К.:
Алерта, 2024. 106 с.

Навчально-методичний  посібник  містить  основні
теоретичні  положення  та  рекомендації  з  методики
викладання  факультативного  навчального  курсу
«Сучасні техніко-криміналістичні засоби доказування в
кримінальному  провадженні.  Видання  розраховане  на
курсантів  та  слухачів  закладів  вищої  освіти  системи
МВС  України,  а  також  може  бути  корисним  для
здобувачів  освіти  інших  юридичних  ЗВО,  аспірантів,
докторантів,  співробітників  правоохоронних  органів,
адвокатів та суддів.


